LA FAMILIA IZQUIERDO LUCHA POR SUS DERECHOS
La Sra. Mary IZQUIERDO casada con José IZQUIERDO, procrearon hijos: Jorge IZQUIERDO, María IZQUIERDO y Juan IZQUIERDO. 
José IZQUIERDO, es miembro activo del comité de DERECHOS Humanos, convencido de los DERECHOS del desposeído, Jorge es simpatizante de la IZQUIERDA Democrática. María IZQUIERDO a los 30 años es una mujer hecha y DERECHA. Juanito al salir de clases va DERECHO a sus clases de inglés.
En la familia, cuatro de ellos escriben con la DERECHA, Jorge es el único que escribe con la IZQUIERDA. Estadísticas demuestran que una de cada nueve personas es zurda, invirtiéndose los hemisferios del cerebro, DERECHO por el IZQUIERDO y éste por el DERECHO.
La Sra. IZQUIERDO tomó la decisión de estudiar DERECHO. La facultad de DERECHO está a 10 cuadras de su casa, a la IZQUIERDA de la iglesia, frente a un mall ubicado a la DERECHA del parque. Desde allí y tomando el carril DERECHO, cerca al lugar donde se realiza la capacitación en Pausas Activas y cruzando a la DERECHA, se observa al lado DERECHO, un terreno que la familia IZQUIERDO adquirió hace años y que está en litigio. Le deseamos éxito a los IZQUIERDO en la lucha por sus DERECHOS.
